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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 
 
Ikt.sz.: 105203/2022. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális 
és Környezetegészségügyi Bizottsága 2022. január 24. napján 14.00 órai kezdettel, a 
Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztálya Miskolc, Petőfi utca 39. szám alatti I. 
emeleti tárgyalójában tartott nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Fodor Zoltán elnök, Erdei Sándor Zsolt alelnök, Bazin Levente Dávid, Cseléné 
Figula Edina, Szilágyi Szabolcs, Balázsfalvi Ágnes, Kiss Edina, Kiss Krisztina, Zsuga Zsolt 
bizottsági tag 
 
Távol maradt: Hollósy Endre András, Dr. Kovács László, Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika  
bizottsági tag 
 
Meghívottak: 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a 

jegyző képviseletében 
Vanyó Zsanett Önkormányzati Igazgatási Osztály, önkormányzati 

ügyintéző 
Gúr Péter Attila Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és 

Gyermekjóléti Intézmény, igazgató 
Lasztócziné Szomoru Mónika Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és 

Gyermekjóléti Intézmény, igazgató-helyettes 
Dr. Miskolci Róbert Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, önkormányzati 

alapellátási igazgató 
Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese Miskolc Holding Zrt., lakáshasznosítási 

egységvezető 
Dénes Ferenc Adamantin Kft. képviseletében 
Dr. Ráski Csaba Szabolcs Dentalentum Fogorvosi Bt. képviseletében 
Dr. Kiss Andrea Brigitta Fogorvos 
Barnóczki Gábor Vakok és Gyengénlátók B-A-Z. Megyei Egyesülete 

képviseletében 
 
Jegyzőkönyvvezető:     Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző 
 
 
Fodor Zoltán elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 12 tagja közül 9 fő 
jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.  
Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele, 
javaslata. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat 
elfogadásáról. 

 
A Bizottság 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 
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Napirendi pontok: 
Nyílt ülés: 

1. Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény által 
működtetett bölcsődék 2022. évi nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyására 

2. Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben 
meghozott polgármesteri döntésekről 

3. Javaslat a 3. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzetre vonatkozó feladat-ellátási 
szerződés megkötésének véleményezésére (Bizottsági előterjesztés) 

4. Javaslat a 26. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzetre vonatkozó feladat-ellátási 
szerződés megkötésének véleményezésére (Bizottsági előterjesztés) 

5. Egyebek 
Zárt ülés: 

6. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben 
7. Javaslat bérleti jogviszony folytatására nem jogosult élettárs jogviszonyának 

méltányosságból történő rendezésére (Bizottsági előterjesztés) 
8. Javaslat méltányosságból történő bérbeadásra (Bizottsági előterjesztés) 
9.  Javaslat nyugdíjasházi névjegyzék megállapítására (Bizottsági előterjesztés) 

 
 
1. napirend:  Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti 

Intézmény által működtetett bölcsődék 2022. évi nyári nyitvatartási 
rendjének jóváhagyására 

 
Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri Gúr Péter Attila igazgató urat. 
 
Gúr Péter Attila: A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény 43. § (4) bekezdése előírja, hogy a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartónak jóvá 
kell hagynia. Ugyanezen törvénynek 15/1998. végrehajtási rendeletének 37.§ (3) bekezdése szerint 
február 15. napjáig értesíteni kell a szülőket a bölcsődei nyári nyitvatartási rendről, ezért készült el 
ez az anyag. A tervezet szerint hagyományosan júliusban és augusztus hónapban kerülnek 
bezárásra. A működéssel kapcsolatos alapvető szempontokat mindig figyelembe veszik a 
nyitvatartási rend kialakításánál, így például a legfontosabb a bölcsődei napi munkaszervezés, a 
bölcsődei élet szervezésének feltételei, a beszoktatás, illetve a kisgyermeket nevelők szabadságának 
ütemezése. Emellett a szakmai gyakorlat biztosítása is fontos, mert több felsőoktatási és középfokú 
intézménnyel van kapcsolatban az intézmény, és meghatározott rend szerint töltik a gyakorlatot a 
hallgatók a bölcsődékben. A bölcsődék városon belüli megközelíthetősége is fontos szempont. A 
városban jelenleg működő tíz bölcsődét úgy szokták megfelezni, hogy az egymáshoz közel lévő 
bölcsődék közül az egyik júliusban, a másik augusztusban kerül bezárásra. Ez a megoldás egy kicsit 
kedvezőbb lehet a lakosság számára.  
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Elmondja, 
hogy minden évben jól előkészítik, a bölcsődék bezárását úgy ütemezik, hogy a szülők egy másikba 
el tudják vinni a gyerekeiket. A MESZEGYI az egész várost lefedi, szinte minden területen ott 
vannak, a dolgozóiról tisztelettel lehet beszélni. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező 
bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy határozati javaslat 
támogatásáról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak. 
 

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti 
határozati javaslatot a Közgyűlés számára. 
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2. napirend:  Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan 
önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről 

 
Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző 
asszonyt. 
 
Vanyó Zsanett: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény és az Önkormányzat 
Szervezeti és Működési Szabályzata felhatalmazza a polgármestert, hogy a közgyűlés utólagos 
tájékoztatása mellett – a képviselő-testület hatásköréből át nem ruházható hatáskörök kivételével – 
dönthet a két ülés közötti időszakban felmerülő, halaszthatatlan, a képviselő-testület hatáskörébe 
tartozó önkormányzati ügyekben. Az elmúlt időszakban három ügyben került sor polgármesteri 
döntés meghozatalára. Döntés született az Árpád út 2. szám alatti ingatlan földszintjén található 
helyiségcsoport Országos Mentőszolgálat részére, COVID mintavételi pont céljára történő 
térítésmentes használatba adásáról. Módosításra került az MVK Zrt. Közszolgáltatási 
Követelménye, valamint döntött Polgármester Úr a Miskolc Kiss Tábornok út 84. szám alatti 
ingatlannak a MESZEGYI Családok Átmeneti Otthona részére történő térítésmentes használatba 
adásáról. Az utólagos tájékoztatás tárgyát képező polgármesteri határozatokat az előterjesztés 
mellékletei tartalmazzák. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást, a napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, 
hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a napirend feletti vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás 
következik. Az előterjesztés szerint egyhatározati javaslatról kell dönetiük. Kéri, hogy szavazzanak. 
 

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti  
határozati javaslatot a Közgyűlés számára. 

 
3. napirend: Javaslat a 3. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzetre vonatkozó 

feladat-ellátási szerződés megkötésének véleményezésére 
 
Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Miskolci Róbert igazgató urat. 
 
Dr. Miskolci Róbert: Dr. Ráski Csaba Szabolcs fogorvos kérelemmel fordult az 
Önkormányzathoz, hogy a 3. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzet praxisjogát átvegye. 
A praxist korábban Dr. Rakaczki Zsuzsanna fogorvos működtette, aki elhunyt, és a Doktor Úr, 
mint praxisjog folytatására jogosult, venné át a körzetet. Ugyanúgy a Dentalenum Bt. keretében 
kerülne működtetésre, ellátásra a praxis. Valamennyi jogszabályi feltételnek megfelel a fogorvos, 
úgyhogy a praxist át tudja venni. Dr. Farkas Tamás, a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi 
Tagozatának elnöke jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottsági ülésen, de írásban elküldte, hogy 
támogatja a praxis átvételét. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Felolvassa Dr. Farkas Tamás levelét a praxis 
átvételének támogatásáról. Kéri Dr. Ráski Csaba Szabolcs urat, hogy néhány szóban szíveskedjen 
bemutatkozni. 
 
Dr. Ráski Csaba Szabolcs: Elmondja, hogy 2017-ben végzett a Marosvásárhelyi Orvosi 
Egyetemen, azóta a Dentalentum Bt. alkalmazásában állt, amelyet az édesanyja működtetett. Ők 
feleltek a 3. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzet ellátásáért. Mellette 2,5 évig dolgozott 
gyermekfogászaton, illetve 2019. novembere óta fogszabályozási szakképzésen vesz részt, ami idén 
novemberben fog befejeződni. Édesanyja tavaly októberben elhunyt és az általa vezetett Bt-t örökli 
meg bátyjával együtt, a praxist csak ő fogja megörökölni, mert ő rendelkezik képesítéssel a praxis 
ellátására. A szakképzésen tanultakat szeretné felhasználni a körzeti ellátásban. Elmondja, hogy 
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nagy hangsúlyt fektet a prevencióra. Konzerváló fogászatot, proteikát, illetve egyéb 
parodontológiai, és kisebb szájsebészeti beavatkozásokat is végez a rendelőben. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a bemutatkozást. A napirend felett megnyitja a vitát. 
 
Cseléné Figula Edina: Őszinte részvétét fejezi ki az édesanya halála miatt. Kérdezi, hogy hol 
található a 3. számú körzet. 
 
Dr. Ráski Csaba Szabolcs: Ez a görömbölyi körzet, illetve Hejőcsabának egy kisebb része tartozik 
még hozzájuk. 
 
Cseléné Figula Edina: Ez nagy terület? 
 
Dr. Ráski Csaba Szabolcs: Ez egy 26 órás körzet, 30 a maximális, végül is nagynak mondható. 
 
Dr. Miskolci Róbert: 3467 fő a lakosságszám. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a napirend feletti vitát 
lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint egyhatározati javaslatról kell 
dönetiük. Kéri, hogy szavazzanak. 
 

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadta a határozati javaslatot és a következő 
határozatot hozta: 

 
 

1/2022. (I.24.) EGÉSZÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGYI 
BIZOTTSÁG HATÁROZATA: 

 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 
Környezetegészségügyi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a 3. számú felnőtt lakosságot ellátó 
fogászati körzetre vonatkozó feladatellátási szerződés megkötésének véleményezésére” című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy: A 3. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzetre vonatkozó feladat-ellátási 

szerződés megkötésének véleményezése 
 
1./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 
Környezetegészségügyi Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 
19.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 5.1.14. pontja alapján – véleményezési jogkörében 
eljárva javasolja a 3. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzet (praxiskód: 05 009 
6120) praxisjogának Dr. Ráski Csaba Szabolcs praxisjog folytatására jogosult fogorvos részére 
történő átadását 2022. március 1. napjától. 
 
Felelős:  Bizottság elnöke 
Végrehajtásért felelős:   Miskolci Egészségfejlesztési Intézet  
Végrehajtást felügyelő főosztály:  Lakosságszolgálati Főosztály  
Határidő:    azonnal 
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2./ A Bizottság egyetért azzal, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a 3. számú 
felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzet működtetése tárgyában a DENTALENTUM Bt.-vel 
(székhely: 3508 Miskolc, Beniczky L. u. 2.) a feladat-ellátási szerződést megkösse azzal, hogy a 
személyes ellátásra kötelezett orvos Dr. Ráski Csaba Szabolcs. A Bizottság egyetért továbbá 
azzal, hogy a körzetre korábban megkötött feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel 
megszüntetésre kerüljön. 
 
Felelős:  Bizottság elnöke 
Végrehajtásért felelős:   Miskolci Egészségfejlesztési Intézet  
Végrehajtást felügyelő főosztály:  Lakosságszolgálati Főosztály  
Határidő:    azonnal 
 
 
Fodor Zoltán elnök: Doktor Úrnak a munkájához jó erőt, egészséget, sok sikert kíván. 
 
 
4. napirend:  Javaslat a 26. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzetre vonatkozó 

feladat-ellátási szerződés megkötésének véleményezésére 
 
Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Miskolci Róbert igazgató urat. 
 
Dr. Miskolci Róbert: Dr. Plés Tamás Gergő fogorvos szintén kérelemmel fordult az 
Önkormányzathoz, hogy a 26. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzet praxisjogát át adja 
Dr. Kiss Andrea Brigitta részére. Dr. Kiss Andrea fogorvos az Adamantin Kft. keretében végezné 
a feladatellátást, mint ahogy Plés Doktor Úr is korábban, a Mikes Kelemen utca 5. szám alatti 
rendelőegységben tevékenykedne. Esetében is az összes jogszabályi feltétel fennáll a praxis 
átvételéhez. A körzet lakosságszáma 2972 fő. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Ismerteti Dr. Farkas Tamás véleményét, aki 
támogatja a praxisátvételt.  Kéri Dr. Kiss Andrea Brigitta asszonyt, hogy néhány szóban 
szíveskedjen bemutatkozni. 
 
Dr. Kiss Andrea Brigitta: Az Adamantin Kft.-nél fogorvosként dolgozik, és mint szakorvosjelölt. 
Szatmárnémetiben született, az egyetemet a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyeten 
végezte 2015-ben. Még abban az évben Miskolcra költözött és az Adamantin Kft.-nél kezdett el 
dolgozni. 2016-ban beiratkozott a Debreceni Fogorvostudományi Egyetem szakorvoskézésére. Ő 
is a fogszabályozás képzést gyakorolta, ami 2019-ben le is járt. 2020-ban megszületett a kisfia, vele 
egy évig otthon volt. Tavaly nyár közepén tért vissza dolgozni. Felnőtt fogászati ellátást is végez, 
gyermekfogászatit is, főképp fogszabályozást. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a bemutatkozást. A napirend felett megnyitja a vitát. Kérdezi, 
hogy a 26-os körzet melyik része a városnak? 
 
Dr. Miskolci Róbert: Győri kapu városrész. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a napirend feletti vitát 
lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Az előterjesztés szerint egyhatározati javaslatról kell 
dönetiük. Kéri, hogy szavazzanak. 
 

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadta a határozati javaslatot és a következő 
határozatot hozta: 
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2/2022. (I.24.) EGÉSZÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGYI 

BIZOTTSÁG HATÁROZATA: 
 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 
Környezetegészségügyi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a 26. számú felnőtt lakosságot ellátó 
fogászati körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötésének véleményezésére” című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy: A 26. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzetre vonatkozó feladat-ellátási 

szerződés megkötésének véleményezése 
 
1./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 
Környezetegészségügyi Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 
19.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 5.1.14. pontja alapján – véleményezési jogkörében 
eljárva javasolja a 26. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzet (praxiskód: 05 009 
6294) praxisjogának Dr. Kiss Andrea Brigitta fogorvos részére történő átadását 2022. március 
1. napjától. 
 
Felelős:  Bizottság elnöke 
Végrehajtásért felelős:   Miskolci Egészségfejlesztési Intézet  
Végrehajtást felügyelő főosztály:  Lakosságszolgálati Főosztály  
Határidő:    azonnal 
 
 
2./ A Bizottság egyetért azzal, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a 26. számú 
felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzet működtetése tárgyában az Adamantin Kft.-vel 
(székhely: 3529 Miskolc, Bottyán J. u. 16.) a feladat-ellátási szerződést megkösse azzal, hogy a 
személyes ellátásra kötelezett orvos Dr. Kiss Andrea Brigitta. A Bizottság egyetért továbbá 
azzal, hogy a körzetre korábban megkötött feladat-ellátási szerződés közös megegyezéssel 
megszüntetésre kerüljön. 
 
Felelős:  Bizottság elnöke 
Végrehajtásért felelős:   Miskolci Egészségfejlesztési Intézet  
Végrehajtást felügyelő főosztály:  Lakosságszolgálati Főosztály  
Határidő:    azonnal  
 
 
 
Fodor Zoltán elnök: Doktornőnek a munkájához jó erőt, egészséget, sok sikert kíván. 
Bejelenti, hogy a nyílt ülés napirendjének végére ért, zárt ülést rendel el.  
 
 

- A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A nyílt ülés 14 óra 35 perckor folytatódik. - 
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5. napirend:  Egyebek 
 
Fodor Zoltán elnök:  Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e valakinek javaslata az „Egyebek” 
napirendi ponton belül. Elmondja, hogy az üléseik időpontját a bizottsági előterjesztések 
készítésének figyelembevétevélével fogják igazítani a közgyűléshez. Megállapítja, hogy nincs a 
Bizottság tagjainak témajavaslata, a napirend feletti vitát lezárja. 
Megköszöni a jelenlévők munkáját, a nyílt ülést 14 óra 38 perckor bezárja. 
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